

市属22家医院实现缴费支付三统一

推广运用电子票据等举措提高患者就医便利性

本报讯(记者 贾晓宏)记者8月20日获悉,市医院管理中心在22家市属医院推出医疗缴费支付三统一,推广运用电子票据等财务便民举措,以提高患者就医便利性。

针对患者反映市属医院门诊缴费方式、网络支付不够丰富的问题,从去年起,市医管中心就拓展市属医院支付方式,提升窗口收费服务水平。目前,全市22家市属医院已实现医疗缴费

支付三统一。缴费窗口支付方式统一,即所有市属医院的人工缴费窗口均支持现金、银行卡和主要网络支付方式;人工缴费窗口网络支付扫码方式统一,即市属医院人工缴费结算窗口网络支付扫码方式均为医院主动扫码;人工缴费窗口支付标识统一,市医院管理中心统一设计了支付方式的标识牌并配备至各市属医院。

除了缴费,开票也是个麻烦事

儿。患者在医院要领取医疗收费纸质票据,需要在医院缴费窗口排队等候。为推动医疗收费电子票据改革,市医院管理中心选定天坛医院作为医疗收费电子票据工作试点医院。天坛医院在完成医院收费系统和财政电子票据系统对接工作后,选择门诊自费患者作为首批应用医疗收费电子票据的对象,自费患者在门诊缴费后,通过医院的小程序,即可获取医疗收费电子票据。

目前,市医院管理中心正加紧推进该项改革在全系统22家市属医院的推广运用。医疗收费票据全面电子化,将“让信息多跑路、群众少跑腿”,能减少患者在医院窗口索取收费票据的排队等候时间,还可以随时下载打印使用,免去日常保存的麻烦。

市医院管理中心还将继续着眼“小细节”改善“大服务”,努力为患者提供更加便捷、优质的服务。

收录千幅摄影作品 吸引45万人次欣赏 “今夏最美的荷”评选启动

本报讯(记者 代金光 通讯员 赵京)“荷”赛征集投稿展示结束,千幅摄影作品吸引超过45万人次欣赏副中心的“荷花盛世”。近日,我区精选25组作品开展“今夏最美的荷”评选活动,不断提高副中心文化旅游影响力。

最近,接连几场降雨带来了凉爽,也预示着夏天渐行渐远。与此同时,由区文旅局在其官方微博通州八大游上开启的“荷”赛也迎来了圆满收官。在一个月内的微博“荷”赛话题下,主办方共收录112组1008幅摄影作品,吸引超过45万人次欣赏。

大运河森林公园、西海子公园、东郊湿地公园、潞城公园、台湖公园、宋庄公园……比赛过程中,只要有荷花盛开的地方,热情高涨的摄影爱好者就会带着长枪短炮,定格下最美的瞬间。大运河森林公园绿叶丛中,亭亭玉立的荷花好似少女娇羞含羞;在西海子公园,燃灯塔倒映在水中,与盛开的荷花相映成趣;东郊湿地公园里,青荷盖绿水,芙蓉披红锦。下有并根藕,上有并蒂莲。一幅幅荷花摄影作品和夏天一起绽放,传递着广大市民憧憬美好明天的意愿。

目前,大赛组委会从千余幅精美作品中,根据即时的微博阅读量初评出25组作品,开启“今夏最美的荷花”评选活动。最终,将依据微博阅读量、微信投票及专家评审意见选出最终的获胜作品。

推进区域交通微循环建设 提升通行能力及市容环境

副中心路网日益完善 两条断头路年底通车

本报记者 冯维静
年底前,潞通新路、翠华西路两条“断头路”将通车。届时,我区东北部交通将更加通畅便捷。

□进展
潞通新路二期道路
进入市政管线施工阶段
10月底完工11月底通车

潞通新路二期道路工程二标段目前正在进行各类市政管线施工,这条总长1.9公里的南北向断头路,一度是城市交通脉络上的小“梗阻”。说起这段路的打通,富力惠兰美居小区居民李德海直竖大拇指:“儿子住在东潞苑南区,我每天早晨都要去他家照顾孙子,虽然两个小区很近,但还是要从潞苑东路绕一大圈。这条路打通以后,我可以直接骑车过去,方便多了。”

2018年,区城市管理委实施了该道路一期改造并通车,潞苑四街和潞苑五街得以打通,极大方便了刘庄新村、尚东庭、东潞苑等小区居民的出行。此次建设的二期工程位于一期北部,于去年开始进场施工,建成后,将打通西潞苑二街和潞苑一街两条断头路,并与建成的潞苑北大街、潞苑二街、焦王庄街、潞苑三街、潞苑四街和潞苑五街连通,与潞苑东路、潞苑中路形成区域微循环道路,成为我区东北部又一条南北向交通通道。按照目前的施工进度,预计10月底前将完成道路施工,11月底前正式通车。

□翠华西路
污水雨水等管线铺设
正在安装道路阻车桩

位于潞通新路二期西侧的翠华西路也属“断头路”,目前已打通,工人正



潞通新路二期工程目前正在进行市政管线施工。 记者 唐建摄

在对该路段进行阻车桩的安装工作。该路段北起翠华街,南至富河大街,道路全长约384米,它的打通将进一步推进区域交通微循环道路建设,完善城市副中心路网,提升路网的交通通行能力,改善出行环境和城区市政市容面貌。同时满足悦山水小区居民的出行,为周边商业的运营提供必要条件,为道路东侧中小学后期运行提供条件。

“工期虽受疫情影响,但项目部所有人都铆足了干劲追赶工期。”据施工

方介绍,目前该路段污水、雨水等相关市政管线已全部铺设完毕,预计年底前将通车。

□背景
15条新建及改造项目通车
继续完善学校医院社区道路

主干道为骨架,微循环道路为补充,副中心城市道路体系一天比一天完善。

记者从区城市管理委获悉,近年来,我区通过规划,建设多条次干路、支

路等城市道路,有效缓解主干道交通压力,为市民出行提供便利。自2016年以来,已有砖厂北街(迎薰东路—净水东一路)、潞苑一街(潞苑东路—潞通新路)、西潞苑二街(潞苑东路—潞通新路)、潞苑中路(潞苑五街—潞苑二街)、潞通新路(潞苑四街—潞苑五街)等15条新建或者提升改造道路项目相继通车。下一步,我区将对学校、医院、社区等道路进行完善,包括城市道路建设、步道砖铺设、地下管线建设,方便市民出行。

公司停业账户冻结 涉民事纠纷百起 法院查封被执行人到期债权 为百名员工发欠薪四百余万

本报讯(记者 刘薇)8月19日,区人民法院经多方核实,成功查封与被执行人相关联的案外人公司到期债权,快速、有序地向107名申请执行人发放工资款共计人民币420万元,切实维护劳动者的合法权益。

2019年,因拖欠员工工资及经济补偿金,北京某门窗幕墙股份有限公司被107名员工申请劳动仲裁。但是,该公司并未依法履行生效裁判文书义务。陈某某、王某等107名申请执行人陆续到区人民法院申请强制执行该公司,涉及执行标的达1000余万元。

区人民法院第一时间采取线上线下联动,对北京某门窗幕墙股份有限公司名下财产进行查询。经调查发现,2017年初,该公司因法定代表人陈某某突然“失联”导致停业。早在2018年,该公

司就因多起民事纠纷被诉至各地法院,涉民事纠纷达100余起。其名下银行账户也已被其他法院冻结。案件执行一度陷入困境。结合被执行人经营业务情况,通过分析研判发现,被执行人停业之前在全国各地有大量工程,故将调查被执行人名下财产的方向调整为到期债权方面。

在调查到被执行人与案外人的相关工程合同及结算材料后,执行法官立即赶往在京的10余家案外人公司现场核实到期债权情况。对于京外的案外人公司,区法院则通过函件、电话等多种方式向其核实与被执行人之间的到期债权情况。

截至今年8月份,区人民法院成功冻结了被执行人对外享有的到期债权共计420万元,发放给陈某某、王某等107名申请执行人。

全面严打违法捕捞 深夜联合查处电鱼“惯犯”

本报讯(记者 代金光 通讯员 李梦佳)“喂,是渔政吗?在潮白河附近有人电鱼,都好几次了。”今年以来,我区全面开展电鱼专项整治行动,严厉打击违法捕捞行为。近日深夜接到群众举报后,执法人员立即前往查处,收缴捕鱼工具若干,解救放生渔获物近10公斤。

随着全区各水域环境不断改善,如今的潮白河中鱼虾种类繁多,河畔芦苇丛生,一派生机勃勃的景象。然而,近日晚,一通举报电话打到了区农业农村局渔政站。渔政站立即联合公安分局环食药旅中队、宋庄镇派出所组成执法队,火速前往事发地处理。

当时已是深夜,执法队到达宋庄镇北村东侧的潮白河附近时,发现有人撑着皮筏子在岸边忙碌。于是,执法队员在简单分工后分散到芦苇丛里,凭借着与身高相差无几的芦苇做掩护,迅速开展拍照、记录等取证工作。“你们是在干什么的?”非法捕捞者发现执法人员后蛮横地回道。“我是通州渔政,电鱼违法,立即停止,接受处理。”执法人员一边靠近皮筏子,一边回答道。违法者见状要跑,执法队迅速上前,将其控制住。当场缴获皮筏子一艘,电瓶、

电网等作案工具若干,乌鳢、黄鳝、鲫鱼等渔获物近10公斤。

“电鱼是违法行为,会给河流及附近的生态环境带来严重伤害,市民如遇到这类行为请及时举报。”区渔政站站长王富合告诉记者,针对潮白河水域界河非法捕捞管理难度大、举报频发的特点,目前已开展3次联合执法行动,立案查处非法捕捞案件4起。其中,行政处罚3起,处罚3人,罚款1500元,没收渔具3个;由公安机关刑事追诉电鱼非法捕捞案件1起,刑拘1人,罚没电鱼工具一套,橡皮艇1艘。

从去年5月份起,我区北运河、运河减河等19条河流就已实施全年禁渔制度,禁止除钓具(不包括河湖延绳钓)之外的所有作业方式。现在,全区实施全年禁渔制度已一年多,可仍有些人以身试法。对此,今年以来,我区再次亮剑直指电鱼。“我们按照相关要求,在全区范围内全面开展电鱼专项整治行动,严厉打击违法捕捞行为,保护自然水域生态环境。”王富合提醒广大市民:保护渔业资源,人人有责。希望市民遵守渔业资源保护法律法规,共同维护自然水域生态环境,携手推进城市副中心生态文明建设。

废水塘将变身体闲体育公园

占地约40多亩,设亲子互动、运动体验等区域

本报讯(记者 冯维静)“公园建成后,各种体育器材都会安装,这边规划的是亲子互动区,那边是运动体验区……”在西集镇曹刘各庄村西的一片荒地前,村党支部书记胡宝海手拿设计图,向记者介绍公园建成后功能区将如何划分。“现在都热播网红打卡地,希望我们这里也能成为老百姓乐意前往打卡的休闲体育公园。到那时,村民的休闲需求都能得到满足。”

记者在现场看到,即将建设的公园位于村西,占地面积约40多亩。目前,这片荒地已被绿色网布苫盖着,等待工人进场施工。据介绍,最早这里曾是一片水塘,干枯十多年,后来又变成了垃圾坑,属于生态破坏较严重区域。原计划年初就动工改造,但因疫情原因一直耽搁,最近设计方案终于敲定,这里将被改造为“休闲体育”主题公园。

“这里建成后将是我们的第一个公园。”胡宝海说,按照设计,公园内部

主要以体育元素为主,分为互动、体验、运动等多个区域,同时会配建休闲道路、绿树红花等园林绿植,建成后将成为村民休闲娱乐的新场所。

“这里原来就是一片荒地,环境脏乱。”村民曹雨晴说,听说村里要建公园,街坊四邻都很高兴,因为村里活动场所比较少,村民们除了在村口广场活动,就是围着村溜达,或者在马路边上坐会儿。“城里的公园好,可是离咱们远啊。如果村里建了公园,那真是太好了,我肯定天天去遛弯。”

这两年,曹刘各庄结合人居环境整治,让农村环境净起来、美起来,去年还利用边角地、废弃地新建了健身广场,内有一个5人制的小足球场、篮球场、羽毛球、门球,还设置了一个200米左右的环形跑道,供村民健身娱乐。除此之外这里还可供村民集体开会时使用,是一个多功能健身广场。“以前这挺乱的,都是垃圾、杂草,坑坑洼洼下雨是



村民们对照规划图,憧憬着荒地变身公园后的模样。 记者 唐建摄

泥可不好走了,现在好了,老人小孩每天上这儿玩来挺舒心的。”曹刘各庄村民期待地说,希望新公园早点建好,再

多一处休闲娱乐场地。据了解,近期施工队即将进场,预计年底前公园基本建设完成。

护苗慈善专项基金 为困境儿童送开学大礼包

本报讯(记者 冯维静)书包、文具、体育用品……新学期开学在即,我区87户困境儿童将陆续收到暖心开学大礼包。

早上8点,区福利院和区慈善协会的工作人员来到王源(化名)家中,为他送上“开学大礼包”。经过多年的帮扶,在他眼中,这些工作人员早已成为自己的亲人。原来,王源和母亲都有不同程度的智力残疾,家里一直没有稳定收入,这让小王的教育成为了难题。在民政、教育等部门帮扶下,王源一家申请了精准救助和低保,政府通过购买社会组织服务的方式,对王源家实行了个性化帮扶,不仅从物

质上关心他,还经常带他参加夏令营、读书会等活动,帮助他融入社会、提升社交能力。

和王源一样,接下来还将有86户困境儿童收到“开学大礼包”。记者从区民政局获悉,此次为困境儿童发放开学大礼包活动是护苗慈善专项基金开展项目之一,该专项基金是由区慈善协会联合区社会福利院发起,汇集社会各方资源,募集款物定向用于区内困境儿童帮扶保护项目,通过助学、助医、开展帮扶教育等举措,实现困境儿童程度减轻、数量减少的目标,帮助他们得到更多的社会关爱。

预热七夕 京城爱情故事征集开始

本报讯(记者 冯维静)8月25日是农历“七夕”节,不少情侣对这个日子情有独钟,在他们看来,这一天象征着爱情的忠贞不渝,就等着节日当天求婚领证。目前,商家、餐饮行业已开始为“中国情人节”做准备。民政部门也开启“家庭幸福”——京城爱情故事征集活动,诚邀市民分享自己的甜蜜爱情。

量好七夕领证,正好民政局那天也上班,这次一定不能错过好日子。”

目前,区内一些商场、酒吧、餐厅针对七夕也推出了优惠活动和情侣套餐,部分市民已开始购物、预约订位。万达一家西餐厅七夕当晚不仅邀请了神秘嘉宾,还准备了乐队、魔术表演,并设置了抽奖等活动,订情侣套餐的顾客还可享受8.8折优惠;胡桃里音乐餐吧前台告诉记者,七夕当天的活动是必不可少的,但活动最终方案还没有敲定,这两天已开始陆续接到预定电话;一家婚礼公司负责人说,七夕当天将有2场求婚

策划要布置,在此前的沟通过程中,其中一位准新郎表示选择这天求婚,也是希望他们的感情能和牛郎织女一样真挚。

记者从区婚姻登记处了解到,七夕当天,工作人员将提前到岗做准备,若晚上下班之前没办完,将加班为新人办理。“前来办理婚姻登记的新人需要佩戴口罩,现场配合工作人员进行体温检测。”婚登处工作人员提醒,为了避免人员聚集,新人们要做好防疫工作并听从现场引导、分流等安排。

目前,区民政局婚姻登记处正举办

“家庭幸福”——京城爱情故事征集活动,诚邀市民分享自己的爱情故事。征集日期截至8月24日。

征集内容:你和TA的合影+文字叙述(如:生活中的小确幸、意想不到的惊喜、依依不舍的别离、相濡以沫的感动……)

参与方式:将你和TA的生活照或结婚照+故事文字(字数不限)发送至邮箱(邮箱为:七夕)
命名:diyuanhegong@163.com
投稿时请务必注明:你和TA的姓名+联系方式+地址